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３．豊橋駅周辺の駐車場について（問７～問９） 

問７ 豊橋駅周辺の有料駐車場をどのぐらいの頻度で利用していますか。 

【あてはまるもの１つに○】 

（ｎ＝2,319） 

（１）全体的傾向 

「年１～2 回」と回答した人の割合が 33.2%と最も高く、次いで「全く利用しない」

が 31.7%となっている。 

 

（２）年代別にみた特性 

18 歳、19 歳、20 歳代、70 歳以上では、「全く利用しない」と回答した人の割合が

29.7～64.0%と最も高くなっている。30 歳代から 60 歳代では、「年１～2 回」が

32.1～38.2%と最も高くなっている。 
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ほぼ毎日 週３回以上 週１～２回 月１～２回

３か月に１～２回 年１～２回 全く利用しない



 

15 

   

市民意識調査（令和 6 年度） 

 

 

＜問７で「全く利用しない」以外を回答した方にお聞きします＞ 

問８ 豊橋駅周辺の有料駐車場を選ぶ際に重視する点は何ですか。 

【あてはまるものを３つまで選びその番号を記入】 

（ｎ＝1,565） 

（１）全体的傾向 

「駐車料金」と回答した人の割合が 62.0%と最も高くなっている。次いで「目的地ま

でのアクセスのよさ」が 61.3%、「空き状況」が 40.7%となっている。 

 

（２）年代別にみた特性 

１８歳、１９歳では、「空き状況」、「駐車料金」と回答した人の割合が 55.6％で最も

高くなっている。20 歳代から４０歳代では、「駐車料金」が 69.2～74.2%で最も高く

なっている。50 歳代から 70 歳以上では、「目的地までのアクセスのよさ」が 62.7～

63.8%と最も高くなっている。 
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18歳、19歳 (n=9) 55.6 33.3 55.6 22.2 － 33.3 11.1 11.1 33.3 － －

20歳代 (n=97) 29.9 20.6 74.2 42.3 4.1 11.3 10.3 8.2 51.5 2.1 2.1

30歳代 (n=169) 36.1 27.8 69.2 45.6 2.4 4.7 6.5 8.3 58.6 3.0 2.4

40歳代 (n=263) 36.9 23.2 72.6 40.7 2.3 8.4 5.3 10.3 61.2 2.3 1.1

50歳代 (n=335) 36.4 19.7 59.7 43.9 2.7 14.3 7.8 9.0 62.7 1.8 2.7

60歳代 (n=344) 42.7 23.0 59.6 32.8 2.3 18.6 12.8 8.4 63.4 1.7 0.6

70歳以上 (n=337) 50.7 24.9 51.9 22.8 2.1 18.7 22.3 9.5 63.8 0.6 1.8

全体 (n=1,565) 40.7 23.2 62.0 36.2 2.4 14.1 11.6 9.1 61.3 1.8 1.7
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問９ 豊橋駅周辺にある以下の市営駐車場を知っていますか。 

【あてはまるものすべてに○】 

（ｎ＝2,023） 

（１）全体的傾向 

「豊橋市駅前大通公共駐車場第１（豊橋まちちか駐車場）」「豊橋市駅前大通公共駐車場

第２（豊橋えきちか駐車場）」を知っている人の割合が、それぞれ 93.9％、92.1％と 9

割を超えており、「豊橋市松葉公園地下駐車場」は 70.7％と７割を超えている。 

 

（２）年代別にみた特性 

すべての年代で、「豊橋市駅前大通公共駐車場第１（豊橋まちちか駐車場）」を知ってい

ると回答した人の割合が 88.3～96.9%、「豊橋市駅前大通公共駐車場第２（豊橋えきち

か駐車場）」は 81.3～95.6%、「豊橋市松葉公園地下駐車場」は 43.8～78.3％となっ

ており、松葉公園地下駐車場の認知度が、まちちか駐車場、えきちか駐車場と比べて全体

的に低くなっている。 

特に、18 歳、19 歳、20 歳代では、「豊橋市松葉公園地下駐車場」を知っていると回

答した人の割合が 43.8～56.8%と他の年代と比べて低くなっている。 
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18歳、19歳 (n=16) 93.8 81.3 43.8 －

20歳代 (n=111) 88.3 83.8 56.8 －

30歳代 (n=182) 90.1 87.9 76.4 －

40歳代 (n=299) 92.6 89.6 78.3 －

50歳代 (n=385) 96.9 95.6 77.4 0.3

60歳代 (n=434) 96.8 94.2 74.4 －

70歳以上 (n=577) 92.7 92.9 61.0 0.3

全体 (n=2,023) 93.9 92.1 70.7 0.1
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